

Цена 10 коп.

город...
библиотека Крайкома
ВКП(б) — 1 экз.

БОРЬБА За УГОЛЬ

Орган Анжеро-Судженского Горкома ВКП(б),
Горсовета и Горпрофсовета

№ 4 (1607)
6 января 1937 года

Всем партийным и советским организациям,
всем большевикам, партийным и беспартийным

ЦК ВКП(б) и СНК СССР под-
черкивают громадное политическое и
хозяйственное значение предстоящей
6-го января 1937 года всесоюзной
переписи населения.

ЦК ВКП(б) и СНК СССР обязы-
вают все партийные и советские ор-
ганизации и призывают всех партий-
ных и беспартийных большевиков ока-

зать всемерное содействие работни-
кам, осуществляющим всеобщую пе-
репись населения.

ЦК ВКП(б).
СНК Союза ССР.

31 декабря 1936 года.

От редакции. Настоящее постановление дается
вторично ввиду того, что в № 2 оно было поме-
щено с искаженным текстом.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ СНК СССР И ЦК ВКП(б) ОТ 28 ДЕКАБРЯ 1936 ГОДА О мероприятиях по повышению урожайности в юго- западных районах Западно-Сибирского края

В целях повышения урожайности и дальнейшего расширения производства зерна в районах Кулундинской степи, занимающих важнейшее место в производстве пшеницы Западно-Сибирского края, СНК СССР и ЦК ВКП(б) считают необходимым провести в указанных районах следующие мероприятия:

1. В течение ближайших 5—6 лет ввести во всех колхозах районов Кулундинской степи (Чистоозерный, Купинский, Красноозерский, Андреевский, Карасукский, Славгородский, Хабаровский, Панкрушихинский, Баевский, Знаменский, Благовещенский, Завьяловский, Родинский, Волчихинский, Ключевской, Мамонтовский, Немецкий, Киевский, Ребрихинский, Парфеновский) севообороты с многолетними травами и довести общую площадь земель, вовлеченных в полевые севообороты, до 2.650 тыс. гектар, расширив размер освоенных пахотных земель на 860 тыс. га, преимущественно за счет освоения целины и многолетней залежи.

Для осуществления скорейшего перехода к севооборотам с многолетними травами, обязать Наркомзем Союза и Западно-Сибирский Крайисполком и Крайком ВКП(б):

а) в течение 1937 года установить для каждого колхоза районов Кулундинской степи севооборот, произвести нарезку полей севооборота в колхозах и составить переходные планы освоения этих севооборотов с тем расчетом, чтобы, начиная с 1938 года и в последующие годы посевы производились в точном соответствии с нарезанными полями севооборота и планами полного освоения установленного севооборота;

б) заложить в 1937 году в каждом колхозе районов Кулундинской степи семенные участки трав (люцерны, донника, житняка и другие) в размерах от 5-ти до 15-ти гектар, применив на этих участках широкорядные посевы, обеспечить тщательный уход за посевами трав и своевременную уборку семенников без потерь с тем, чтобы в течение двух лет каждый колхоз полностью обеспечил себя необходимыми семенами для полного освоения севооборотов с многолетними травами;

в) не позднее первого февраля 1937 года завезти для колхозов этих районов 1.500 центнеров семян азиатской люцерны и 100 центнеров семян житняка к весне 1937 года, и кроме того, 300 центнеров семян житняка к 15-му августа 1937 года.

2. Обязать Наркомзэм СССР, Западно-Сибирский Крайисполком и Крайком ВКП(б) довести в течение ближайших 5—6 лет посевную площадь районов Кулундинской степи до 2.350 тыс. га, увеличив в соответствии с установленными севооборотами посевы зерновых культур по сравнению с 1936 годом на 300 тыс. гектар, посев трав расширить до 750 тыс. гектар, а в 1937 году расширить посевную площадь зерновых указанных районов не меньше, чем на 120 тыс. гектар.

3. Довести в течение ближайших 5 лет посадку полезащитных лесных полос в районах Кулундинской степи до 60 тысяч гектар, из которых засадить в 1937 году 8,5 тысячи гектар.

Для обеспечения посадочным материалом полезащитных лесных полос организовать в колхозах небольшие питомники размером от 0,5 до 1 гектара, возложив на Наркомзэм СССР, Крайисполком и Крайком ВКП(б) обеспечение колхозов семенами для этих питомников.

Обязать Наркомзэм СССР командировать в 1937 году в Западно-Сибирский край для работы в районах Кулундинской степи по лесопосадочным работам 10 лесоводов и подготовить из числа имеющихся на месте агрономов не менее 30 лесоводов.

4. Обязать Наркомзэм СССР отпустить в 1-м квартале 1937 г. Западно-Сибирскому Крайисполку 1 млн. рублей для приведения в порядок имеющихся в Кулундинской степи 7 государственных питомников.

5. Довести общую площадь восстановления лесов (ленточный бор), расположенных в южной и юго-западной части Западно-Сибирского края и прилегающей к краю части Казахской ССР, до 70 тыс. гектар. Обязать Наркомзэм РСФСР в 1937 году развернуть работу по организации ивовых плантаций, заготовке семян сосны, подготовке почвы для ивовых посадок и приобретению лесокультурных машин.

Обязать Совнарком РСФСР отпустить в 1937 г. на производство указанных работ 3 млн. рублей.

6. Для обеспечения устойчивых урожаев обязать Западно-Сибирский Крайисполком и Крайком ВКП(б) осуществить следующие мероприятия:

а) в целях достижения большей эффективности мероприятий по снегозадержанию, организовать силами колхозников изготовление постоянных щитов, используя для этого отходы (рейку) заводов Наркомлеса, продавая их колхозам по сходной цене, установленной по соглашению Запсибрайисполкома с Запсибдревом. Разрешить выделять для щитов необходимый лес бесплатно из лесов местного значения, предоставляя райлесхозам для рубки леса рабочую силу — колхозников;

б) запретить, начиная с 1938 года, посев в районах Кулундинской степи, иначе как по зяби;

в) одну треть посевов зерновых в районах Кулундинской степи весной 1937 года обеспечить яровизированными семенами;

г) не позднее весны 1940 года обеспечить посевы зерновых культур на всей площади сортовыми семенами, доведя посевы твердой пшеницы („гордейформе“) до 250 тыс. га.

Председатель СНК СССР В. Молотов.

7. Обязать Комзаг СНК и Наркомзэм СССР отпустить колхозам районов Кулундинской степи в первом квартале 1937 года в счет отпущенной ссуды 15 тыс. центнеров семян пшеницы „гордейформе“ для семенных целей, разместив эти посевы в 1937 году исключительно по целине.

8. Обязать Наркомзэм СССР:

а) организовать к весне 1937 года в районах Кулундинской степи 15 новых МТС, в том числе 5 МТС уже утвержденных Совнаркомом СССР и 10 дополнительно, сверх плана Наркомзема СССР, без отпуска последнему дополнительных средств;

б) завезти в МТС районов Кулундинской степи в 1937 году 1.500 тракторных плугов с предплужниками, 400 грузовых автомашин, 2.500 культиваторов с полным набором лап (из них 1.000 — дополнительно к плану), 100 пропашных тракторов с пропашниками (из них 50 дополнительно к плану).

9. Обязать Запсибрайисполком и Крайком ВКП(б) произвести обводнительные работы в районах Кулундинской степи в 1937 году на площади 6 тыс. гектар и устройство 300 прудов.

10. Для оказания помощи колхозам районов Кулундинской степи по выполнению указанных в п. п. 1, 3, 8 работ — обязать Сельхозбанк выдать колхозам в 1 квартале 1937 года по плану сельхозкредита 3.900 тыс. рублей и во II квартале 1937 года — 2.400 тыс. рублей, а всего 6.300 тыс. рублей, из них:

а) на нарезку полей при введении севооборотов 2 миллиона руб.

б) на закладку семенных участков трав 1.500 т. р.

в) на организацию колхозных лесных питомников 1.500 т. р.

г) на обводнительные работы и постройку прудов 1.300 т. р.

11. Обязать Сельхозбанк произвести выдачу этого кредита на 4 года с начислением трех процентов годовых и с погашением в 1937 году 10 процентов общей суммы кредита, а в последующие годы равными долями.

Секретарь ЦК ВКП(б) И. Сталин.

ОБРАЩЕНИЕ ЗАПАДНО-СИБИРСКОГО КРАИСПОЛКОМА И КРАЕВОГО КОМИТЕТА ВКП(б)

ко всем колхозникам и колхозницам, рабочим совхозов и МТС, агротехническим работникам Чистоозерного, Купинского, Красноозерского, Андреевского, Карасукского, Славгородского, Хабаровского, Панкрушихинского, Баевского, Знаменского, Благовещенского, Завьяловского, Родинского, Волчихинского, Ключевского, Мамонтовского, Немецкого, Киевского, Ребрихинского и Парфеновского районов

ТОВАРИЩИ!

Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный комитет Всесоюзной коммунистической партии (большевиков) приняли постановление о мероприятиях по повышению урожайности в районах Кулундинской степи.

Это постановление является новым ярким выражением постоянной заботы великого вождя народов товарища Сталина, нашей партии и правительства о дальнейшем укреплении, развитии и расцвете колхозов Западной Сибири. По инициативе товарища Сталина партией и правительством оказана огромная помощь колхозникам Кулундинской степи в их

борьбе за получение сталинских урожаев, за высокие доходы колхозов, за культурную и зажиточную жизнь всех колхозов и колхозников юго-западных районов края.

Совнарком СССР и Центральный Комитет ВКП(б) ставят перед всеми колхозниками и колхозницами, перед партийными и советскими организациями районов Кулундинской степи, ответственную и почетную задачу — в кратчайший срок превратить районы Кулундинской степи в важнейшую базу производства пшеницы, в районы высоких урожаев.

(Окончание см. на 2 стр.)

ОБРАЩЕНИЕ ЗАПАДНО-СИБИРСКОГО КРАИСПОЛКОМА И КРАЕВОГО КОМИТЕТА ВКП(б)

ко всем колхозникам и колхозницам, рабочим совхозов и МТС, агротехническим работникам Чистоозерного, Купинского, Красноозерного, Андреевского, Карасукского, Славгородского, Хабаровского, Панкрушихинского, Баевского, Знаменского, Благовещенского, Завьяловского, Родинского, Волчихинского, Ключевского, Мамонтовского, Немецкого, Киевского, Ребрихинского и Парфеновского районов

(Окончание. Начало см. на 1 стр.)

Озлобленные великими победами колхозов, враги колхозного строя распространяли кулацкую легенду о непобедимости кулундинских суховеев, пытаясь поколебать у колхозников уверенность в возможности получения на полях Кулунды обильных и устойчивых урожаев. Опыт и практика передовых колхозов давно разоблачили эту вредительскую легенду. Творческая инициатива и энтузиазм колхозных масс преодолевают кулундинские суховеи и засуху. Постановление Центрального Комитета партии и Совнаркома является могучим рычагом превращения засушливой Кулунды в цветущие районы социалистического плодородия.

Решение партии и правительства возлагает на всех колхозников, на всех работников социалистического земледелия районов Кулундинской степи величайшую ответственность и большие обязанности. Каждый колхозник, каждая колхозница должны включиться в борьбу за большевистское проведение в жизнь этого решения. Каждый колхоз и каждая бригада должны наметить четкий план действий и все практические меры для наилучшего использования огромной помощи, оказываемой партией и правительством, для завоевания высоких и устойчивых урожаев.

Краевой исполнительный комитет Советов и Краевой комитет ВКП(б) уверены, что колхозники, рабочие МТС и совхозов районов Кулундинской степи на исключительную заботу и помощь партии и правительства ответят большевистскими делами, новым мощным производственным подъемом, массовым социалистическим соревнованием.

За выполнение задач, поставленных в решении партии и правительства, необходимо взять-

ся немедленно, чтобы уже в этом году урожай хлебов в Кулундинской степи далеко оставил позади урожай всех предыдущих лет.

В период весеннего сева 1937 года колхозы юго-западных районов должны расширить посевые площади на 120 тысяч гектаров, не менее трети посевной площади засеять яровизированными семенами, провести сплошную культивацию и предпосевное боронование всех заготовленных земель в 2-3 дня, в каждом колхозе заложить семенные участки трав, сделать 8½ тысяч га полезащитных лесных посадок, провести большую подготовку к полному переходу с 1938 года на многопольные севообороты.

Товарищи колхозники и колхозницы, рабочие МТС и совхозов, агротехнические работники юго-западных районов!

Развертывайте широкое соревнование бригад и колхозов за большевистское выполнение решения Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) о повышении урожайности! Применяйте опыт Ефремова, Чуманова и других передовых мастеров урожайности!

Быстрее заканчивайте ремонт тракторов и сельхозмашин, подготовку семян к посеву и к яровизации! Используйте зиму для настойчивой технической учебы, чтобы каждый тракторист и комбайнер в 1937 году добился таких же высоких стахановских показателей в использовании техники, каких добился знатный орденоносец Многолетний, орденоносцы Савин, Купцов и десятки других замечательных стахановцев юго-западных районов. Образцово подготовьте в каждом колхозе все необходимое для того, чтобы сев провести в сжатые сроки и при высоком качестве работ!

В прошлом, до Великой пролетарской ре-

волюции, над хилыми поселками Кулунды, зажатыми в тисках кулацкой кабалы, придавленными слепыми силами стихии, висела постоянная угроза голодной смерти. Засуха считалась страшным, непреодолимым бедствием.

Только в наши дни, на нашей советской земле, только в сталинскую эпоху стали возможными самые решительные победы над слепыми силами природы. «Нет таких крепостей, которых большевики не могли бы взять». Засушливую Кулундинскую степь колхозники Западной Сибири, на основе борьбы за сталинские 7—8 миллиардов пудов зерна, превратят в цветущую социалистическую житницу нашего края и нашей родины!

Решение партии и правительства о мероприятиях по повышению урожайности районов Кулундинской степи, творческий подъем колхозных масс — залог этой новой блестящей победы!

Товарищи! В ответ на сталинскую заботу о колхозах нашего края добьемся новых большевистских побед колхозного строя! Под знаменем Сталинской Конституции, с удивительными силами поведем борьбу за высокие и устойчивые урожаи в каждом колхозе, за превращение всех колхозов в большевистские, за новые успехи в строительстве радостной, залиточной и культурной колхозной жизни!

За работу, товарищи!

По-большевистски выполним сталинское решение о преобразовании Кулундинской степи!

Председатель Западно-Сибирского Краевого Исполнительного Комитета Советов Ф. Грядинский.

Секретарь Западно-Сибирского Краевого Комитета ВКП(б) Р. Эйхе.

ЗА САМЫЙ ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ ПШЕНИЦЫ — 70—80 И 100 ЦЕНТНЕРОВ С ГА!

Письмо стахановцев-звеньеводов Белоглазовского района ко всем стахановцам высокого урожая, опытникам, руководителям хат-лабораторий Западной Сибири

С чувством великого радости выслушали мы, звеньевые колхозов Белоглазовского района, отчет делегата Чрезвычайного VIII Всесоюзного Съезда Советов, мастера высоких урожаев Михаила Ерофеевича Ефремова. Исторические решения Съезда вдохновляют миллионы трудящихся нашей страны на новые победы, новые героические дела, достойные Сталинской Конституции, под знаменем которой наша страна вступает в новый 1937 год.

Мы, звеньевые Белоглазовского района, в числе 83 человек, воодушевленные Сталинской Конституцией, решили вступить в социалистическое соревнование за самый высокий урожай пшеницы в 1937 году — за 70—80 и 100 центнеров с гектара. Каждый из нас берет на себя твердое обязательство — на своих участках добиться такого рекордного урожая.

Наши делегаты Всесоюзного Съезда тов. Ефремов рассказал нам о своих беседах в Москве с академиками Вильямсом, Якушкиным, Лубяко, которые целиком и полностью одобрили методы борьбы стахановцев сельского хозяйства в нашем районе за рекордные урожаи пшеницы. Путь к таким урожаям открыт и

проверен нашими лучшими мастерами земледелия — т. Ефремовым, получившим 60 центнеров пшеницы с гектара, Чумановым — 50 центнеров, Шатохиным — 45 центнеров, Ракитиным — 37 центнеров, Ступовой, Катеневым и другими.

Эти урожаи — далеко не предел. От колхозной земли можно получить много больше хлеба. Мы берем обязательство добиться 70—80 и 100 центнеров пшеницы с гектара. Для этого мы решили применить в широком масштабе испытанный нами метод шахматного сева (пользуясь сближенными дисками), широкорядный ленточный посев, с обязательным внесением подкормки и применением между рядных обработок. Высо-

зеньевой колхоза „Искра“, борющийся за 100 центнеров с га на площади 50 гектаров, — ЕФРЕМОВ.

Звеньевой колхоза им. Куйбышева (15 га по 80 цент., 35 по 50 цент.) — ШАТОХИН.

Звеньевой колхоза „Новый Чарыш“ (50 га по 80 центнеров) — РАКИТИН.

Звеньевой колхоза „7 ноября“ (10 га по 100 центн., 40 га по 50 центн.) — КАТЕНЕВ.

Звеньевая колхоза „Новый мир“ (5 га по 100 центн., 25 га по 60 центн.) — СТУРОВА.

Звеньевой колхоза „Память Кирова“

кий урожай будем выращивать на основе массового применения местных удобрений: навоза, золы, птичьего помета. У нас уже проведено снегозадержание на площади 4.500 гектаров, и дальше будем проводить, пока не задержим снег на всей площади. На стахановских же участках доведем высоту снежного покрова до 2—3 метров.

На основе своего опыта мы теперь можем твердо заявить, что всюду на колхозной земле можно получить неограниченно высокие урожаи, а значит и огромные доходы на колхозный трудодень. Дорога к этому указана великим отцом колхозов, товарищем Сталиным, это — организация колхозных масс, выдвижение новых тысяч

вожаков и организаторов стахановской борьбы за сталинский урожай.

Мы обращаемся ко всем мастерам высокого урожая, к передовым звеньевым и бригадам, к колхозным опытникам и заведующим хатами-лабораториями — давайте соревноваться за быстрейшее получение сталинских 7—8 миллиардов пудов зерна в год, за самый высокий урожай в стране социализма! Колхозное земледелие имеет все, чтобы побить мировые рекорды высоких урожаев яровой пшеницы.

Да здравствует великая Сталинская Конституция, воодушевляющая наш народ на новые победы!

Да здравствует гениальный вождь советского народа, наш родной Сталин!

Да здравствует звено, да здравствует коммунистическая партия Советского Союза!

Да здравствует звено, да здравствует коммунистическая партия Советского Союза!

Да здравствует звено, да здравствует коммунистическая партия Советского Союза!

Да здравствует звено, да здравствует коммунистическая партия Советского Союза!

Да здравствует звено, да здравствует коммунистическая партия Советского Союза!

Да здравствует звено, да здравствует коммунистическая партия Советского Союза!

Качественник Кузнецов образцово охраняет семена

Среди колхозников колхоза им. Кагановича широко организовано изучение доклада тов. Сталина и Конституции СССР.

Колхозники, глубоко изучая доклад товарища Сталина и Конституцию СССР, решили поднять борьбу за высокий урожай и взять на себя обязательство хорошо подготовиться к посевной кампании.

Уже сейчас в колхозе засыпаны хорошие семена. Они отсортированы и проверены на всхожесть.

В сторожа выделены лучшие ударники колхоза.

Качественник Кузнецов заботится об охране семян. Он законопатил все щели в амбара, через которые на хранящееся в амбаре зерно попадал снег.

Колхозники организовали сбор золы и вывозку навоза.

Сысоев.

Колхозники изучают агрономию

Из 15 человек колхозного актива в колхозе им. Сталина организован круг по изучению трактора и агрономии. Занятия проходят регулярно 3 раза в неделю. Кроме того, в колхозе организована читка художественной литературы, к которой колхозники проявляют большой интерес. Ежедневно на читке присутствует 30—35 колхозников.

Колпаков.

Всем директорам, секретарям парткомов, председателям завкомов металлургических заводов

Слет сталеваров-стахановцев Донбасса, имевший место в Мариуполе 30 декабря, в письме на имя товарища Сталина, Молотова и Орджоникидзе, напечатанном в „Правде“ от 2 января обратился ко всем сталеварам Советского Союза с предложением „продлить социалистическое соревнование, начавшееся по инициативе Макара Мазая, на 1937 год с тем, чтобы уже в самом начале 1937 года дать стране такое количество стали, которое обеспечило бы выполнение по всей стране программы в 60 тыс. тонн стали в сутки“.

Работа 75 сталеваров — стахановцев заводов Донбасса, участников слета, снимавших в течение двух месяцев сквадратного метра площади пода от 2 до 12 с половиной тонн стали (т. Мазай), неопровергнуто доказывает полную возможность в ближайшее же

время достигнуть выплавки 60 тысяч тонн стали в сутки. Для этого требуется только тщательное изучение опыта 75 стахановцев-сталеваров Донбасса и распространение его во все сталеплавильные цеха.

Быстрейшее освоение опыта стахановца тов. Макара Мазая и 75 сталеваров Донбасса еще больше укрепляет индустриальную и оборонную мощь Советского Союза и обеспечивает ему первое место в Европе по выплавке стали.

Всемерно поддерживая предложение слета стахановцев-сталеваров Донбасса об организации социалистического соревнования сталеваров на 1937 год, предлагаю организовать широкое обсуждение обращения слета на всех цеховых собраниях сталеплавильных цехов и совместно со сталеварами наметить конкретные мероприятия по каждой печи по увеличе-

нию выплавки стали и сроки выполнения своей доли по обязательству выплавки 60 тыс. тонн стали в сутки.

Надеюсь, что примеру сталеваров-стахановцев последуют прокатчики, доменщики, угольщики, нефтяники, цветники, энергетики, работники железорудной и марганцевой промышленности, работники золотой промышленности, машиностроители, химики, коксовики, огнеупорщики, торфяники, строители, работники лесной и стройпромышленности и с первых же дней 1937 года организуют соревнование между собой и дружной большевистской работой обеспечат выполнение и перевыполнение производственно-го и строительного плана 1937 года, как в количественном выражении, так в особенности, по качественным показателям.

С. Орджоникидзе.
(ТАСС).

Победа пищевой промышленности СССР

Народный комиссар пищевой промышленности Союза ССР тов. А. Микоян в рапорте секретарю ЦК ВКП(б) товарищу Сталину и председателю СНК СССР тов. Молотову сообщает, что 14 декабря промышленность наркомпищепрома в целом, досрочно, выполнила годовой план.

Выработано продукции на сумму 9 миллиардов 160 миллионов рублей при плане на 1936 год в 9 миллиардов 145 миллионов рублей (в неизменных ценах 1926—27 годов). Продукция предприятий наркомпищепрома выросла за 11 месяцев 1936 года по сравнению с тем же периодом 1935 года на 29,6 процента при годовом плане в 22 процента. Производительность труда выросла на 16,2 процента при плане в 15,8 процента. Себестоимость продукции за 9 месяцев 1936 года снижена на 1,4 процента при плановом задании на год 0,7 процента. (ТАСС).

Железнодорожный транспорт досрочно выполнил план погрузки и перевозок

109,8 процента к установленной среднесуточной погрузке или 128,5 процента к 1935 году.

Установленный правительством план погрузки решавших грузов (нефтепродукты, черные металлы, руда, лес, минеральные и строительные материалы, хлеб) в тоннах перевыполнен.

Погрузка по этим грузам значительно превышает погрузку соответствующего периода прошлого года. Не выполнен годовой план погрузки каменного угля (погружено 94,2 процента годового плана, 120,4 процента к прошлому году).

План пассажирских перевозок, установленный на

1936 год в размере 70 миллиардов пассажиро-километров выполнен за 11 месяцев. За год перевезено 990,8 миллиона пассажиров — 103,2 процента годового плана, 107,8 процента к 1935 году.

Производительность труда на одного работника по эксплуатации железнодорожных дорог за 1936 год достигла 114,4 процента годового плана и 123,7 процента к производительности труда, достигнутой в 1935 году.

Годовой план погрузки и перевозок не выполнила только одна Северо-кавказская дорога.

(ТАСС).

ПОСТАНОВЛЕНИЕ БЮРО ЗАПСИБКРАИКОМА ВКП(б)

О письме товарища Орджоникидзе о социалистическом соревновании в 1937 году в тяжелой промышленности

Отмечая исключительное значение письма наркома тяжелой промышленности товарища Орджоникидзе директорам, секретарям парткомов, председателям завкомов металлургических заводов о развертывании социалистического соревнования предприятий тяжелой промышленности на лучшее выполнение планов 1937 года, бюро Запсибиркрайкома ВКП(б) постановляет:

Обязать секретарей горкомов и райкомов ВКП(б) Сталинского, Прокопьевского, Киселевского, Денисовского, Анжерского, Беловского, Гурьевского, Горношорского, Тисульского, Тайгинского, Змеиногорского, Мариинского, Новосибирского районов и директоров, секретарей парткомов, председателей завкомов предприятий тяжелой промышленности края — немедленно организовать обсуждение письма товарища Орджоникидзе на партийных собраниях, цеховых, общезаводских собраниях рабочих и инженерно-технических работников. На этих собраниях обсудить конкретные обязательства, принимаемые на себя коллективом предприятия по соревнованию предприятий тяжелой промышленности и обсудить на производственно-технических совещаниях стахановцев и инженерно-технических работников конкретные мероприятия по каждому цеху и агрегату предприятия, обеспечивающие выполнение принятых обязательств.

Секретарь Крайкома ВКП(б) Эйхе.

4 января 1937 г.

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ПЛАН 1936 ГОДА ЛЕГКАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ ВЫПОЛНИЛА ДОСРОЧНО

В рапорте секретарю ЦК ВКП(б) товарищу Сталину и председателю Совнаркома ССР товарищу Молотову народный комиссар легкой промышленности СССР И. Любимов со-общает, что наркомат легкой промышленности СССР выполнил досрочно, 20 декабря, установленный для него правительством на 1936 год годовой план выработки продукции.

Выпущено продукции на сумму 7 миллиардов 658,9

миллионов рублей, вместо установленных по плану 7 миллиардов 642 миллиона рублей, или 100,2 процента.

За 11 месяцев промышленность дала прирост против соответствующего периода прошлого года на 34,6 процента.

Производительность труда, при плане роста в 21 процент, выполнена на 21 процент.

Льняная промышленность годовой план не выполнила.

(ТАСС).

Наркомат местной промышленности РСФСР досрочно выполнил годовой план

В рапорте Центральному комитету ВКП(б) — товарищу Сталину, председателю Совнаркома ССР — товарищу Молотову, секретарю Центрального комитета ВКП(б) — товарищу Андрееву и председателю Совнаркома РСФСР — товарищу Сулимову, народный комиссар местной промышленности РСФСР Жуков сообщает о досрочном выполнении наркоматом производственного плана 1936 го-

да на 104 процента (без включения непланируемой районной промышленности). Общий прирост валовой продукции 1936 года к 1935 году в неизменных ценах 1926—27 годов составляет 41,1 процента. Ряд отраслей наркомата — химическая промышленность, черная металлургия, машиностроение и другие — выполнили годовой план досрочно.

(ТАСС).

СОВЕЩАНИЕ ПРОПАГАНДИСТОВ ПАРТИИНОЙ И КОМСОМОЛЬСКОЙ СЕТИ

7 января в 10 часов утра, в Доме партпроса созывается широкое совещание пропагандистов партийной и комсомольской сети, агитаторов, беседчиков, читчиков с шахт и предприятий.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Задачи нового 1937 хозяйственного года. Докладчик тов. СУХАНОВ.

После доклада продолжают работу пропагандисты.

Зав. Отделом агитации и пропаганды Гаркома ВКП(б) САХНОВА.

На мадридском фронте

Безуспешно пытающиеся захватить Мадрид фашистские мятежники 3 января предприняли сильное наступление на позиции правительственные войска к западу от столицы. Атаки производились при сильной поддержке 45 германских танков, ураганного артиллерийского огня и бомбардировочной авиации. В наступлении участвовали крупные соединения германских войск. Республиканские части сражались с большим подъемом и сохранили свою линию обороны. Истребители республиканцев сбили 5 вражеских самолетов, в том числе три трехмоторных бомбардировщика.

Вечером 3 января мятежники вновь обстреливали Мадрид. Снаряды падали в торговом квартале города.

Успешные действия развернули правительственные войска в северо-восточном районе города Гвадалахара. После трехдневных ожесточенных атак они разбили противника, захватили его позиции, нанеся ему чувствительный урон. Занято местечко Альмадронес. Республиканцы захватили грузовик с боеприпасами, три легковых и два санитарных автомобиля, три грузовика и разное оружие. В этом же районе занято местечко Абанарес. Мятежники потерпели жестокий урон, потеряли миномет, различные огнеприпасы, сорок лошадей с седлами и 1400 голов скота.

Фашисты продолжают воздушные налеты на города, занятые республиканцами.



Фронтовая жизнь Мадрида. Бойцы правительственных войск у полевой кухни

бомбардируя районы и здания, не имеющие военного значения. Так, третьего января во время воздушного налета мятежников на город Малагу (южная Испания) их самолеты сбрасывали зажигательные бомбы на частные дома. Убито 100 человек, ранено 150. Среди убитых много женщин и детей. 1 января два фашистских самолета сбросили несколько бомб над мирным городом Альбасете (в 235 километрах к юго-востоку от Мадрида). Убито 10, ранено свыше 80 человек. Пострадавшие — в большинстве женщины и дети. (Tacc).

Пленум международного комитета антивоенного конгресса молодежи

29 и 30 декабря в Женеве состоялся пленум международного комитета антивоенного конгресса молодежи. На пленуме присутствовали представители молодежных организаций более двадцати стран, в том числе СССР (товарищ Краснов).

На пленуме обсуждались задачи молодежи всех стран в борьбе за мир.

Особое внимание пленум уделило обсуждению предложения английской делегации о превращении 1937 года в год походов молодежи за мир. Пленумом принят проект обращения к молодежи всех стран о характере этих походов.

С исключительным вниманием пленум обсудил внесенное английской делегацией предложение об организации гуманитар-

Высадка итальянских войск в Испании

Английская газета "Дэйли Геральд" указывает, что за последние несколько дней итальянские военные корабли доставили испанским мятежникам 6000 итальянских солдат и офицеров, полностью экипированных для войны. 4500 человек были отправлены на мадридский фронт. (Tacc).

Анжерский УЧЕБНО-КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ПУНКТ производит **ЯНВАРСКИЙ НАБОР СТУДЕНТОВ** в **ЗАЧНЫЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ** на все специальности. Прием производится также и в техникум.

Для поступающих организуются курсы по подготовке к приемным испытаниям. За справками обращаться:

Анжерка, Красногвардейская 15, телефон № 5-56. Зав. УКП ЖУНДА.

ТОРГИ. 7 января, в 12 час. дня, в здании паруса будет продаваться с торгов — кожевенная машина.

1—1 Нарсудья.

Требуются ПОВАРА. Оплата труда по соглашению. Справиться: Болотная улица, № 52, телефон № 4-37.

1—1 Артель "Восход".

ПИРАТСТВО ФАШИСТСКИХ МЯТЕЖНИКОВ

По сведениям английской печати испанский товарный пароход "Виктор Чаварис" водоизмещением в 4500 тонн, направляющийся в Бильбао, был на пути захвачен кораблем мятежников и уведен в Пасахес.

В пяти милях от Эланчеве (порт к западу от Сан-Себастьяна) французский пароход был обстрелян тремя судами испанских мятежников. По пароходу было сделано около 20 выстрелов. Однако, пароход остался невредимым. Погоня судов мятежников за французским пароходом прекратилась лишь в результате вмешательства самолетов Баскского правительства, подвергших обстрелу суда мятежников. (Tacc).

Германский крейсер "Кенигсберг" задержал испанский правительственный пароход

Третьего января в одной миле от мыса де-Ахо [(к востоку от Сантандера) германский крейсер "Кенигсберг" задержал правительственный испанский пароход каботажного плавания "Марта Ункера" и увел этот пароход в западном направлении от Сантандера. (Tacc)]

Движение солидарности с испанским народом

Французский комитет помощи испанскому народу сообщает, что денежные средства, собранные во Франции в пользу республиканской Испании, достигают двух миллионов 271 тысячи франков. Помимо этого, в течение шести месяцев в республиканскую Испанию было отправлено 4 тысячи тонн продовольствия, одежды, медикаментов. Десятого января из Парижа отправляется в Испанию новое судно с грузом в 400 тонн продовольствия.

Чехословакий "комитет помощи демократической Испании" опубликовал первого января обращение демократической общественности Чехословакии. В своем обращении комитет призывает все демократические элементы оказать всемерную помощь героическому народу Испании.

Обращение подписали представители 35 чехословакских культурных общественных организаций, насчитывающих десятки тысяч членов. Кроме того, обращение подписали 160 видных представителей чехословакской науки, литературы, искусства.

(Tacc).

Продаю ДОМ. Рабочий поселок, Пальминская улица. Смотреть дом — Стандартный городок, 3 улица, № 9, кв. 4.

1—1 Черевко.

Похищена печать бывшим председателем Судженского сельпо Андреевым. Считать недействительной.

1—1 Н. Смыслов.

В ближайшие дни завершить реализацию билетов 11 лотереи ОСО

Многие предприятия и учреждения рудника уже заканчивают реализацию билетов 11 лотереи осоавиахима. Это и понятно: трудающиеся с большим подъемом отклинулись на одно из оборонных мероприятий правительства и партии и своими трудовыми рублями крепят оборонную мощь социалистической родины.

Ежедневно в горсовет осоавиахима поступают заявки от предприятий и учреждений, требующих дополнительно билетов.

Передовики в реализации билетов 11 лотереи ОСО на руднике — коллектив мед-

Собранные 2100 рублей за билеты лотереи ОСО председатель совета ОСО шахты 9-15 Соколов держит в кармане.



"Ходячий банк"

Книжная полка

В магазине КОГИЗа имеется следующая литература.

Оборонная:

Авиновицкий. Химия в системе современных вооружений империалистов. Ц. 35 коп.

Василенко. Боевая служба красноармейца. Ц. 1 руб.

Военное дело. Учебник для 8, 9, 10 классов и до-призывников. Ц. 3 руб.

Еникеев. Противохимическая оборона. Ц. 1 р. 20 коп.

Жеребцов. Как стреляет артиллерия. Ц. 95 коп.

Льзов. Боевая служба дозоров. Ц. 85 коп.

Противовоздушная и противохимическая оборона — для инструкторов и актива ОСО. Ц. 2 р. 60 коп.

Спутник осоавиахимовца. Ц. 3 руб. 90 коп.

— ТРЕБУЕТСЯ — СЕСТРА - МЕДИЧКА

Анжерскому дому отды-
ха на р. Мишике.

Оплата работы по соглашению. За справками обращаться в дирекцию.

3—3 Дирекция дома отдыха

Талоны на уголь, продан-
ные в декабре 1936 г., ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫ только по
10 января 1937 г.

Нач. Р. К. Х. Борисов.

техникума, артель "Восход" и др. Коллектив медтехники, взяв билетов на 1000 рублей, реализовал на 1123 рубля. Артель "Восход" получила билетов на 300 руб., а реализовала 575 руб. — деньги сданы в банк. Ответственные за реализацию билетов в этих организациях т. Снатков и Давыдов по-большему развернули массовую работу среди трудающихс-

я. В коллективе хлебзавода на 3 января реализована 1000 р. Деньги внесены в банк.

Но наряду с коллективами, успешно реализующими билеты 11 лотереи ОСО, есть и такие, в которых реализация билетов предоставлена самотеку. На шахте 5-7 реализовано билетов только на 1000 руб. Председатель Судженского райсовета ОСО т. Шик бездельничает, не знает как в действительности идет реализация на шахте.

Председатель шахты 5-7 совета ОСО шахты 9-15 Соколов 2100 рублей, полученные от рабочих, участвующих от реализации билетов, вносит в кармане, хотя горсовету ОСО еще 2 января заявил, что деньги он внес в банк.

Есть все условия в ближайшие 1-2 дня завершить реализацию билетов 11 лотереи осоавиахима. И это надо сделать!

Ан. Север.

Анжеро-судженский ДЕНЬ

За десять дней каникулы кружки пионерского клуба им. Р. И. Эйхе продемонстрируют свою самодеятельную работу. Учащиеся школ просмотрят две пьесы, которые подготовили кружки клуба "Игрушечный мастер" и "Маленький Мук".

Балетный и музыкальный кружки также подготовили много номеров. Готовятся к выступлениям чтецы, декламаторы и т. д.

Детский киносеанс

Сегодня, 6 января в кино "Забой" идет детский кинофильм "Дивный сад". Начало сеансов в 2—4 часа.

На днях идет кинофильм "Заключенные".

Происшествия

3 января гр-н Митлюцкий А. П. пьяный зашел в Судженский Дом культуры. За нарушение порядка в клубе уборщица сделала ему замечание. Он ударил ее в лицо.

Разбушевавшего хулигана пытались задержать милиционеры, но и милиционеру Митлюцкому наехалось несколько ударов.

Гр-н Митлюцкий привлекается к уголовной ответственности по ст. 74 УК.

Ответственный редактор А. АРБУЗНИКОВ.